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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης 

Υγειονομική κάλυψη αγώνα δρόμου "Υακίνθεια 2019" και φεστιβάλ "Σπάρτη 

Παγκόσμια Πόλη 2019" 

Στις 7 Σεπτεμβρίου 2019, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, η Εθελόντρια 
της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, κα Ποτούλα Ορφανού μαζί με τη Νοσηλεύτρια - Εκπαιδεύτρια και 
εθελοντές Νοσηλευτικής κάλυψαν υγειονομικά τον αγώνα δρόμου 11 χιλιομέτρων «Υακίνθεια 
2019», που διοργάνωσε ο Δρ. Δημήτριος Σπαντίδης και το Σπαντίδειο Ίδρυμα. 

Παράλληλα, στις 7 Σεπτεμβρίου 2019 άλλη ομάδα εθελοντών της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 
κάλυψε υγειονομικά το φεστιβάλ «Σπάρτη Παγκόσμια Πόλη 2019», που πραγματοποιήθηκε στο 
κτήμα Νερόμυλος Αμύκλες - Σπάρτη Λακωνίας. Στο φεστιβάλ, που το επισκέφτηκε πλήθος 
κόσμου, έγινε αντάμωμα χορευτών, προσφέρθηκαν Σπαρτιάτικα πιάτα από Μέλανα Ζωμό και 
πραγματοποιήθηκε Έκθεση Λακωνικού Βιβλίου. 

Υγειονομική κάλυψη αγώνα Beach Volley 

Στις 14 και 15 Σεπτεμβρίου 2019, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης κα 
Ποτούλα Ορφανού, ο Αντιπρόεδρος κ. Αθανάσιος Ρουτσάκης, το μέλος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου κ. Χρίστος Ψυχογιός, η Νοσηλεύτρια και οι Εθελοντές της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 
μαζί με την ιατρό και τον οδηγό του ασθενοφόρου από το Κέντρο Υγείας Αρεόπολης, καθώς και 
τον Διευθυντή του Κέντρου Υγείας Ιατρό Δρ. Ανάργυρο Μαριόλη κάλυψαν υγειονομικά τον 
αγώνα beach volley, που διοργάνωσε ο Σύλλογος των Εν Αττική Οιτυλιωτών. 

Παράλληλα, στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων Βοηθειών, η 
Νοσηλεύτρια - Εκπαιδεύτρια κα Σταυρούλα Χατζή ενημέρωσε κατά ομάδες τους 
παρευρισκομένους, για την αξία των Πρώτων Βοηθειών πραγματοποιώντας επίδειξη 
καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης μαζί με τη βοήθεια των Εθελοντών Νοσηλευτικής. 

Συμμετοχή σε Ημερίδα Χειρουργικής 

Η Νοσηλεύτρια, Μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και Εθελοντές της 
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης 
παρακολούθησαν την 1η Ημερίδα Χειρουργικής, στις 21 Σεπτεμβρίου 
2019, με θέματα επείγουσα χειρουργική, πρόληψη και σύγχρονες αρχές 
αντιμετώπισης του καρκίνου. Η ημερίδα διοργανώθηκε, με μεγάλη 
επιτυχία, από την χειρουργική κλινική Νοσοκομείου Σπάρτης, την Α' 
προπαιδευτική χειρουργική κλινική Ε.Κ.Π.Α. και το Γ.Ν.Α. Ιπποκράτειο. 
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